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POKYNY NA STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBU 

Tieto pokyny sa vzťahujú na vysokotlakové podlahy BerryAlloc (HPF). 

 

1. Oblasť použitia 

BerryAlloc HPF sa môže používať v domácom aj verejnom prostredí v súlade s európskou normou EN 685. Podrobné 
informácie nájdete v príslušných technických listoch (www.berryalloc.com). 

 

2. Starostlivosť 

BerryAlloc HPF je ľahko udržiavateľná podlaha odolná proti opotrebovaniu s dlhou životnosťou a hygienickým 
tvrdým povrchom. Na predĺženie životnosti podlahy je však potrebné prijať opatrenia proti zbytočnému 
zaťaženiu povrchu. 

Piesok a nečistoty nielenže znečistia podlahu, ale môžu ju aj trvalo poznačiť. Fungujú ako "brúsny papier" 
a môžu spôsobiť predčasné opotrebovanie a škrabance. 
Ak je podlaha mokrá, nečistoty sa na ňu lepia a je oveľa ťažšie ich odstrániť. Aby ste tomu predišli, 

a) Pri vchode (vchodoch) umiestnite vhodnú rohožku, dostatočne veľkú na to, aby absorbovala 
nečistoty a/alebo vlhkosť. 

b) Pod nohy stoličiek a stolov umiestnite plstené podložky, aby ste zabránili poškriabaniu. Na bezpečné 
premiestňovanie vybavte plstenými podložkami aj iný nábytok a ťažké predmety. 

c) Pod kancelárske stoličky s tvrdými kolieskami sa odporúčajú priehľadné plastové rohože. 

Obrábané povrchy (kamenná konštrukcia, lodná paluba a V-drážka) si vyžadujú ochranné podložky pod 
kolieskové stoličky bez ohľadu na kvalitu kolies. 

 

 

Vnútorná teplota a relatívna vlhkosť 

BerryAlloc HPF sa vyrába z dreveného materiálu, ktorý reaguje na zmeny vnútornej klímy. Ideálna vnútorná klíma pre 

laminátovú podlahu je relatívna vlhkosť vzduchu medzi 40 a 50 % a teplota medzi 19 a 24 °C. Ak je vlhkosť vzduchu 
príliš nízka, podlaha môže na jednej strane vyschnúť a z tohto dôvodu zmeniť svoje rozmery. Pri rozsiahlom vysychaní 
na jednej strane môže táto zmena rozmerov viesť aj k deformácii podlahy. 

 

Statická elektrina 

BerryAlloc HPF je definovaný ako antistatická podlaha. Ak je relatívna vlhkosť v miestnosti veľmi nízka, zníži sa 
schopnosť podlahy odvádzať statický náboj. 
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3. Podlahové vykurovanie 

Pri používaní podlahového vykurovania nesmie povrchová teplota BerryAlloc HPF nikdy prekročiť 27 °C. Majte na 

pamäti, že voľne položené koberce a rohože môžu fungovať ako akumulátory tepla a zvyšovať teplotu na viac, ako je 
prípustná maximálna povrchová teplota. Inštalovaná plocha podlahy BerryAlloc HPF nesmie obsahovať vykurované a 
nevykurované plochy, pokiaľ nie sú oddelené dilatačnými profilmi, inak budú plochy podlahy reagovať rozdielne a 
spôsobovať problémy pri zapnutí podlahového vykurovania. 

 

Výkon podlahového vykurovania nesmie prekročiť nasledujúce limity: 

• Elektrické vykurovanie: 60 W/m² 

• Vodné vykurovanie: Teplota vstupujúcej/výstupujúcej vody musí byť regulovaná tak, aby výstup systému 
nevytváral povrchové teploty vyššie ako 27 °C. 
IR-senzor sa odporúča na trvalé meranie povrchovej teploty! 

 

Regulácia teploty po inštalácii alebo ak bolo podlahové vykurovanie dlhší čas vypnuté: 

1. Počas prvého týždňa nastavte ohrev na nízku teplotu 18-22 °C. 

2. Nasledujúci týždeň je možné nastaviť vykurovanie v súlade s vyššie uvedeným. 

 

UPOZORNENIE: Príliš rýchle zahrievanie vedie k rozsiahlemu vysychaniu podlahy, čo môže spôsobiť deformácie a 
otvory medzi podlahovými doskami! 

 

4. Pravidelná údržba 

Čistenie 

Po dokončení inštalácie bude podlaha zvyčajne špinavá. Preto najprv odstráňte všetky väčšie kusy nečistôt mäkkou 
kefou alebo vysávačom. Podlahu potom môžete vyčistiť mäkkou a vlhkou handričkou z mikrovlákna alebo mopom 
(viac informácií nájdete nižšie). 

 

HPF BerryAlloc možno udržiavať veľmi krátko a s minimálnym úsilím, aby bol v dobrom stave a vyzeral dobre po 
mnoho rokov. Odporúčajú sa metódy chemického čistenia. 
V prípade škvŕn sa odporúča použiť mäkkú handričku z mikrovlákna a vlažnú vodu. Ak do vody pridávate čistiace 
prostriedky, vždy použite syntetický čistiaci prostriedok. Organické čistiace prostriedky zanechajú na povrchu tenký 
film mastnoty, čo má za následok viditeľné stopy pri chôdzi po podlahe. 
Použite čistiaci prostriedok BerryAlloc Cleaner Ultra, ktorý neobsahuje fosfáty a je biologicky odbúrateľný, zasychá bez 
šmúh a zanecháva príjemnú vôňu. 
Nepoužívajte príliš veľa vody. Rozliatu vodu je potrebné okamžite zotrieť. 

Upozornenie: Keď je podlaha mokrá, môže byť klzká a má zníženú odolnosť proti pošmyknutiu. 

 

Suché metódy 

Na každodenné čistenie odporúčame používať mäkkú kefu, vysávač alebo mop. Ideálne sú mopy z mikrovlákna. 

Mokré metódy 

Odolné škvrny môžete zotrieť vlhkou handričkou z mikrovlákna a prípadne čistiacim prostriedkom Cleaner Ultra. V prípade 
potreby sa môže BerryAlloc HPF vyčistiť pomocou mopu z mikrovlákna, vody a čistiaceho prostriedku Cleaner Ultra. 
Zmes naneste na povrch podlahy (postupne na malých plochách) buď handričkou z mikrovlákna/mopom, alebo 
rozprašovačom (Poznámka: Zmes musí pokryť povrch podlahy aj pri rozprašovaní). Nechajte ju pôsobiť 3 - 4 minúty 

(ale nenechajte ju zaschnúť), v závislosti od typu a stupňa znečistenia. Podlahu čistite v pozdĺžnom smere prkna 
mäkkou handrou/mopom z mikrovlákna. Handričku/mop opláchnite v samostatnej vode. Podlahu potom utrite čistou 
vodou. Žiadne ďalšie ošetrenie povrchu nie je potrebné. 
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Na podlahu nikdy nepoužívajte vysoko koncentrované mydlové roztoky (na povrchu sa vytvára mastný film)! 

 

Ak je podlaha vybavená škárovacími líniami alebo V-drážkami, musíte ich dobre vyčistiť a vysušiť. Pri čistení 
škárovacích línií a V-drážok nepoužívajte žiadne ostré zariadenia. 

 

 

Veľmi odolné škvrny možno vyčistiť podľa nasledujúcej tabuľky: 

 

Škvrny Odstráňte pomocou 

Krv Mäkká handrička z mikrovlákna a studená voda 

Káva, čaj, čokoláda, džús, mlieko, víno, nápoje, tuk Mäkká handrička z mikrovlákna, vlažná voda a malé 
množstvo čistiaceho prostriedku Ultra 

Guma, olej, decht, krém na topánky, sadze, lak na nechty, rúž, 
atrament na kreslenie, farebná ceruzka, krieda, farba 

Metylovaný lieh/biely lieh/acetón 

Vosk zo sviečok, žuvačiek Nechajte stuhnúť, opatrne zoškrabte pomocou 
plastovej škrabky, zvyšky vyčistite acetónom 

 

Podlaha s matným ("olejovaným dotykovým") povrchom 

Škvrny a stopy po topánkach môžu byť za určitých okolností na takýchto povrchoch ľahko viditeľné, a preto ich treba 
čistiť častejšie ako bežný povrch BerryAlloc HPF. Čistenie rohožového povrchu sa bude cítiť ako čistenie drevenej 
podlahy (trochu náročnejšie). Vyhnite sa silnému treniu (inak môžu na povrchu vzniknúť lesklé škvrny). 

UPOZORNENIE: Nikdy nepoužívajte oceľovú vlnu alebo iné abrazívne metódy čistenia na BerryAlloc HPF! 

Môžu sa používať niektoré čistiace stroje/parné čističe (Poznámka: Informácie o schválených 
typoch získate od kontaktnej osoby). 

Údržba 

BerryAlloc HPF je bezúdržbová podlaha, ktorá sa musí čistiť len metódami opísanými vyššie v kapitole "čistenie". 
Poškodenia, ako sú trhliny a zárezy na povrchu, je možné opraviť pomocou plniča (ColorFill® ) alebo parketového 

tavného vosku. Vážne poškodené podlahové dosky by sa mali vymeniť. 

BerryAlloc HPF sa nesmie voskovať, lakovať ani leštiť. 
 

Ak slnečné svetlo nepôsobí rovnomerne na celú plochu podlahy, treba počítať s miernymi zmenami farby 
škárovacích línií a V-drážok. V prípade potreby sa na údržbu škárovacích línií alebo V-drážok odporúča použiť včelí 
vosk. 
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Odstrániteľnosť 

Fókus HPF BerryAlloc je možné odstrániť a znovu nainštalovať. Preto je možné vymeniť poškodené podlahové dosky. 
Pri demontáži podlahových dosiek dbajte na to, aby ste dodržali postup demontáže uvedený v návode na montáž 
(www.berryalloc.com) pre konkrétny typ podlahy, aby ste nepoškodili blokovací mechanizmus podlahovej dosky. 

Likvidácia akéhokoľvek odpadového materiálu sa musí uskutočniť v súlade s kartou bezpečnostných údajov (KBÚ) pre 
BerryAlloc HPF (www.berryalloc.com). 

 

5. Preprava a skladovanie 

Zariadenie BerryAlloc HPF je balené v označených škatuliach, ktoré sú chránené perforovanou zmršťovacou fóliou. 
To znamená, že boxy sa môžu prepravovať bez teplotných obmedzení, ale boxy sa majú skladovať pri teplotách nad 
bodom mrazu a chrániť pred dažďom, snehom a dlhodobým jasným svetlom. Krabice by mali byť chránené pred 
nárazmi pozdĺž okrajov. 

 

6. Zdravie a životné prostredie 

BerryAlloc HPF bol testovaný v schválených laboratóriách v súlade s európskymi normami na emisie, toxicitu a 

požiarnu odolnosť. 

 

7. Viac informácií 

Ďalšie informácie o HPF BerryAlloc alebo o iných produktoch dodávaných spoločnosťou BerryAlloc nájdete v brožúre 
BerryAlloc alebo na našej webovej stránke: www.berryalloc.com. 
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